



### “寻味盐城”之农民街

# 浓浓烟火气 最抚凡人心

□记者 胡贝/文 韩宗明/图

作为盐城人气最旺的小吃街之一,农民街官方名称为榆河路,西至开放大道,东接文港路片区,全长约1200米。路边有很多小吃摊,小吃摊后面还有店铺,可供选择的美食有很多。

农民街“开街”始于1988年,据说当时为了方便原大洋村村民出行、购物和自产自销农副产品,由大洋村集体投资建了一条横穿3个村民小组的东西走向道路,于是就有了现在的农民街。

刚到就被扑鼻而来的食物香气所吸引,熙熙攘攘的人群摩肩接踵,烟火气满满,超级接地气。小吃街停车困难,谨慎开车前往,也最好别把车开到里面,因为到了晚上农民街真的太火爆了,开车会比较困难。



### 大毛鸡蛋饼

虽然在之前的小吃街攻略中,鸡蛋饼已经介绍过很多遍了,但是这家位于美食小吃扎堆的农民街上,依然要排队等待的鸡蛋饼店,值得再单独推荐一次。这家店的生意异常火爆,每天晚上七点半关门,遇到下雨天或者节假日会提前打烊,因为店主每天凌晨三点半就开始准备,早上六点开门营业。我们一进入农民街,就看到店前排了好长的队,立即加入其中,等了大概十几分钟,终于拿到了令人垂涎欲滴的鸡蛋饼。

饼里放了奶酪,加了手工鸡肉和其中王火腿肠,共计10元。刚做出来的饼最好吃,软软的蛋饼皮内夹杂着甜辣酱,一口咬下去“爆汁”。如果下次去还会回购,太好吃了!

### 易记臭干

大街小巷都很容易就能找到,但东台人枣哥在盐城20年,只钟情于农民街上“易记”臭干摊的风味。这个摊子在农民街建行门口一摆就是30年,口味始终如一。枣哥回忆道:“我99年在这边上中学的时候开始吃他家的臭干,这个味道一吃就再也无法忘记。”

吃的人比较多,也需要排队,但制作过程迅速。营业时间从下午四点到晚上十点半。



### 春花烤苕皮豆干

这家的烤苕皮比较有韧性,趁热吃很软糯,较有嚼劲,我还挺喜欢这种口感的。表皮烤得滋滋冒油卷边,焦香四溢。苕皮里卷了不少酸豆角和酸萝卜,配料还可以加葱和香菜,另外可以加两块钱的肉沫,让苕皮里带点肉香。

烤豆干也很香,豆干口感较为紧实,炭火烤后有点发软,内里跟烤苕皮加的料一样,趁热吃很香。

营业时间从下午三点半一直持续到晚上十一点。生意很好,会有人排队。

### 吧唧吧唧锡纸花甲粉

花甲不算多,但是汤的味道很好,有淡淡的花甲鲜味,还有淡淡的蒜味,喝起来恰到好处。有三种粉丝可以选择,一种是最细的龙口粉丝,一种是比较粗硬一点的山芋粉,第三种就是类似湖南米粉的粉丝,Q弹软糯,很有韧劲,吃起来特别满足。里面还有鱼豆腐和青菜,刚出锅时非常烫,夏天会吃得满头大汗,比较适合冬天食用。



### 武汉热干面

麻酱热干面,没有那么浓稠,口味还算比较正宗,不过也根据盐城这边口味做了调整,相比正宗武汉热干面,口味淡一点,麻酱中带一点甜味,推荐爱吃麻酱的朋友们尝试。



### 绿色饮品

性价比很高!自制饮品装在外壳为红色塑料的不锈钢大桶里,摆成一排,种类很多,包括绿豆汤、红豆汤、酸梅汤、西瓜汁等常规饮品,以及椰奶小圆子、雪梨银耳汤、酒酿红糖小圆子等特色饮品。可以免费品尝,都很好喝!一杯的量相当于普通奶茶店的中杯大小,因此每杯售价4元,确实物超所值。老板很实在,就用了一个小灯牌竖在桌子上,灯牌上滚动显示摊名“绿色饮品”。



短短一次根本吃不完也看不完农民街的美食,只能随机挑选。长长的一条街,汇集了来自全国各地的美食,也吸引了超多美食小吃爱好者前来打卡,这种“双向奔赴”聚拢了浓浓的烟火气,也抚慰了很多人的心。



## 韩国旅游考察团走进盐城

□记者 程伟

7月20日,由韩国旅行商、媒体记者以及旅游博主等组成的考察团走进盐城,考察景点线路,体验特色文旅产品,感受盐城夏日的精彩。

此次韩国旅行商和媒体考察团共由15名成员组成,包括韩国观光协会代表、韩国《朝鲜日报》等媒体记者代表,名门旅行、平安家族旅行等韩国旅行商代表,部分旅游博主、旅行作家代表等,先后走进大纵湖、黄海湿地博物馆、东大门KK-PARK、中华麋鹿园、黄海森林公园、西溪天仙缘等景区,品味江苏面积最大城市盐城的独特魅力。

“在这里可以漫步湖边,欣赏郁郁葱葱的芦苇荡,或者泛舟湖上,静享水乡慢时光。”考察团首站来到大纵湖畔,连连称赞湖荡湿地的魅力。

黄海湿地博物馆——以“东方湿地 候鸟家园”为主题,是全球首个全面展示黄海湿地生态区域自然人文的主题馆。朝鲜TV电视台记者申至善感叹道:“盐城不仅有八百多公里海岸线,天蓝水清的优美环境也为候鸟们提供了舒适的栖息环境。”

作为韩国旅行商和媒体代表,虽然不少人是首次来盐,但代表团成员在来盐之前做足了功课,对盐城的大致情况都提前做了了解。“听说盐城有个街区很有韩国特色,早就想来看看了。”走进东大门KK-PARK,随处可见的韩国元素让考察团倍感亲切。

在中韩文化客厅,考察团与盐城文旅代表进行交流恳谈。与会嘉宾纷纷表示,通过此次盐城之行对盐城的文化、旅游、美食有了更直观的了解,下一步,他们将更深入去感受盐城

城的文化底蕴,并通过各自的平台向更多的韩国人推广,推荐他们来盐城旅行打卡。

20日下午,考察团参访中华麋鹿园、黄海森林公园,对我市的绿色生态环境大为赞赏。(株)仁和观光中国组科长金文兴说:“大丰麋鹿保护区的自然生态管理非常好,人和动物和谐相处。在这里,麋鹿群居,自由漫步在广袤的草地上,它们一点也不怕生,看到人甚至会走过来,你可以带点它们最爱的胡萝卜,来一场亲密的互动。”

考察团成员(株)德德旅游组长李大勋对黄海森林公园非常感兴趣,登上“森林之眼”观景塔,俯瞰浩瀚林海,美景尽收眼底,情不自禁长啸一声,感受自然的“野性。”黄海森林公园非常有趣,在低5度的环境里看到成千上万棵树,感觉心情很好,也很治愈。”

考察团最后一站来到西溪天仙缘景区,沉浸式体验盐城夜魅力。夜幕下的暮云阁开启光影,黄梅戏《夫妻双双把家还》的唱段环绕四周。随着剧情推进,楼体、舞台空间、光影也配合着变换。时而是琼楼玉宇,时而化作曼妙仙境,时而为大婚花轿,时而凤凰于飞,裸眼3D效果犹如进入奇幻世界。在代表团阵阵惊叹声中,一场仙侣大戏正在奇幻上演。

“盐城生态禀赋得天独厚,拥有世界自然遗产和国际湿地城市两块国际“金字招牌”,素有“东方湿地之都、仙鹤神鹿故乡”的美誉。盐城鸡蛋饼、东台鱼汤面、建湖藕粉圆、盐城八大碗……这里从不缺百味升腾的人间烟火气,欢迎大家来盐城,随时随地打开好奇心。”盐城文旅相关负责人表示。

## 市博物馆把“文物”搬进书店 在书香中感受海盐文化

本报讯(陈霄 翟雅瑾 记者 赵亮)“我觉得这种展览的特别之处,在于让文物不再束之高阁,而是融入现代生活。在书海中,大家汲取历史的智慧、文字的力量,古今交融,放飞思绪。”一名在书店欣赏文物的观众说。近日,由盐城市博物馆和“言+买”书汇联合举办的“文清物宝 书香致远——书店里的博物馆”正式展出,展览将持续至8月31日。

本次展览在内容上精选出涵盖刻划纹小口陶壶、绿釉蕉叶纹枕、星云纹铜镜等,在历史长河中最具代表性的盐馆藏文物IP,让观众沉浸在浓厚的文化底蕴中,感受亘古绵延的海盐文化,畅想人类的文明未来。观众们有的漫步于书籍间,有的驻足于文物旁,伴随书页翻动的沙沙声,开启一场知识探索的神奇际遇,心灵也得到了净化和升华。“这件文物我在《白盐城网》这本书里看到过,也在盐城市博物馆展厅里听过讲解。”四年级小学生高娅楠说,“这上面刻的图案是太阳与大海,展示了盐城先民们日出而作、日落而息的生活环境。”

“我们开拓了‘博物馆+书店’的新模式,将博物馆厚重的历史文化与精品图书、艺术活动、文创产品、休闲



空间等相融合,让观众体验漫步历史长河、畅游知识海洋的双重文化盛宴。”盐城市博物馆工作人员说。

博物馆是保护和传承人类文明的重要殿堂,是连接过去、现在、未来的桥梁;书店是心灵的栖息地,知识的海洋,城市中的“乌托邦”……盐城市博物馆,打破空间限制,让文物“活”起来,让文化“走”出去。以“博物馆+”的形式,让观众与文物“亲密接触”,与历史“直接对话”,通过文物的多样化展示,传播灿烂的中华文明。



烟火人间

# 风华二十载 携手向未来 庆祝国缘品牌创立二十周年



广告